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la transmision de rasgos o
SON | enfermedad EN LOS Ios, rasgos ligados al sexo son
@ de padres a hijos a través de los HUMANOS < mas comunes en el
cromosomas sexuales (X oY) cromosoma X que en el Y.
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e Daltonismo EjempI.0:
PRINCIPALES | - Hemofilia A * Mujeres:
® SINDROMES < ° HemofiliaB r GENOTIPO < X+ X+sana
¢ Distrofia muscular de Duchenne X+ X* potadora
¢ Distrofia muscular de Berker X* x*enferma
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r“" rango o enfermedad es rforma de transmisién genética
recesiva cuando se necesita que en la que un rasgo o
SON  Jambosgenesdeunparestén > ESUNA J enfermedad se desarrolla
anormales para que se cuando se heredad copias de un
manifieste gen mutado una de cada padre.
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r- 25 % probabilidades que nazca con dos genes

normales
PROBABILIDADESDE | . ;59 probabilidades que nazca con dos genes
LA TRANSMISION anormales

e 50% probabilidades que nazca anormales y normal
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las mutaciones que reducen o
eliminan la funcién del producto
DEDAPOR _ 1 delp
del gen, por mutaciones por
perdida de funcién
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PRINCIPALES e Albinismo L Ejemplo:
SINDROMES 5 ° Talasemia GENOTIPO < « AA:Sano

¢ Fibrosis Quistica e Aa: Sano
J e aa: enfermo




se produce cuando una sola

SON copiadeungen mutadoes ¢ ESUNA .
suficiente para que la
persona esté enferma
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patron de herencia genética,
que una persona hereda una
sola copia de gen mutada de
uno de sus padres
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E PROBABILIDADES 1 ° 50% probabilidades de heredar ese

§ gen mutado
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- PIEINCIPAI-ES 1+ Raquismi L GENoTiPo | Eiemplo:
SINDROMES o Nefitis 4 ¢ MM: enfermo

e Acondoplasia * Mm: enfermo

| J e mm: Sano
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